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تیم فوتبال استقلال در شرایطی خودش را برای دیدار هفته اول لیگ 

برتر برابر تراکتور آماده می‌کند که حاشیه‌های زیادی پیرامون این 

مسابقه به وجود آمده است. طبق اعلام سازمان لیگ، این دیدار روز 

سه‌شنبه در حالی به میزبانی ورزشگاه بنیان‌دیزل تبریز برگزار خواهد 

شد که پس از این تصمیم، باشگاه استقلال با انتشار اطلاعیه‌ای نسبت 

به حکم کمیته استیناف واکنش نشان داد. در این اطلاعیه آمده تغییر 

رأی قطعی کمیته انضباطی در مورد محرومیت تراکتور اقدامی خلاف 

قوانین فوتبال و اصول عدالت ورزشی است. استقلال اعالم کرد که رأی 

انضباطی مشخص کرده بود تراکتور از دیدار خانگی محروم است، اما 

کمیته استیناف بدون توجه به روند قانونی و تنها با استناد به ماده ۴۰ 

رأی را تغییر داده است. باشگاه استقلال این تصمیم را خطرناک دانسته 

کید کرده آغاز لیگ نباید با شائبه حمایت از یک تیم همراه شود.  و تأ

 چرا سرپرست استقلال محروم است؟ 
آبی‌پوشان پایتخت پیش از آغاز لیگ برتر با شرایط خاصی مواجه 

هستند. غیبت چند بازیکن کلیدی، محرومیت ساپینتو و بیژن طاهری 

و همچنین تغییرات مدیریتی باعث شده این تیم آرامش چندانی نداشته 

باشد. با این حال تمرینات استقلال ادامه دارد و آبی‌ها امیدوارند برخلاف 

سوپرجام، بتوانند لیگ را با یک نتیجه خوب برابر تراکتور آغاز کنند. 

این در حالی است که با نزدیک شدن به دیدار با تراکتور، فهرست 

غایبان این تیم مشخص شده است. روزبه چشمی، رستم آشورماتوف 

و جلال‌الدین ماشاریپوف سه بازیکنی هستند که به دلیل مصدومیت 

نمی‌توانند تیم را همراهی کنند. عالوه بر این، ریکاردو ساپینتو به دلیل 

محرومیت چهارماهه‌اش اجازه نشستن روی نیمکت را ندارد. باشگاه 

استقلال طی هفته‌های اخیر تلاش زیادی کرد تا این محرومیت بخشیده 

شود و حتی مهدی تاج نیز با اظهاراتش بارقه امید برای پایان دادن به این 

محرومیت را در دل استقلالی‌ها ایجاد کرد، اما در نهایت این تلاش‌ها به 

 نمی‌تواند در کنار خط حضور داشته باشد. 
ً
نتیجه نرسید و ساپینتو فعال

یکی دیگر از غایبان استقلال در این دیدار، بیژن طاهری سرپرست تیم 

است. طاهری پس از حضور در استقلال و همکاری در دوره اول حضور 

ساپینتو در این تیم، از این تیم جدا شد و به کویر مقوا در لیگ دسته دوم 

رفت. این در شرایطی است که در فینال لیگ دسته دوم که بین نیروی 

زمینی و کویر مقوا برگزار شد، حواشی زیادی رخ داد و طاهری به دلیل 

رفتار نادرست با مقام غیررسمی مسابقه، یک جلسه از همراهی تیمش 

محروم شد. بعد از این دیدار که بازی پایانی فصل مورد اشاره بود، 

طاهری از این تیم جدا شد تا حالا به سبب این محرومیت او در بازی 

حساس برابر تراکتور غایب باشد. 

نکته قابل توجه اینکه به نظر می‌رسد همچنان قوانین در فدراسیون فوتبال 

به درستی اجرا نمی‌شود؛ چراکه اگر سوپرجام دیداری رسمی به شمار 

می‌رفته، چرا طاهری در این دیدار محروم نبوده اما از سوی دیگر مبدا 

محرومیت ساپینتو به شمار رفته است؟ و اگر تشریفاتی تلقی می‌شده، 

چرا با وجود حضور طاهری روی نیمکت استقلال، ساپینتو نتوانست 

تیمش را از لب خط هدایت کند؟ البته در این خصوص شنیده می‌شود 

سازمان لیگ به طاهری اعالم کرده این محرومیت در رقابت‌های لیگ 

لحاظ خواهد شد. 

 تغییرات به بدنۀ هیئت‌مدیره رسید! 
در کنار مشکلات فنی و محرومیت‌ها، استقلال روزهای پرتنشی را در 

حوزه مدیریت پشت سر گذاشته است. اواخر هفته گذشته این باشگاه 

با انتشار بیانیه‌ای اعالم کرد که هیئت‌مدیره با استعفای علی نظری 

جویباری از سمت مدیرعاملی موافقت کرده است. در نهایت علی تاجرنیا 

به‌عنوان سرپرست موقت مدیرعاملی انتخاب شد تا امور باشگاه را تا 

زمان تعیین مدیرعامل جدید پیش ببرد. 

پیش‌تر نیز بحث سرپرستی موقت تاجرنیا مطرح بود؛ اما او این مسئولیت 

را قبول نکرده بود. با این حال بعد از اصرارهای نظری و شرایطی که در 

باشگاه پیش آمده بود، تاجرنیا با این استدلال که نمی‌توان با بی‌انگیزگی 

امور مدیریتی باشگاه را پیش برد، پذیرفت تا به طور موقت مدیریت 

اجرایی باشگاه را به دست بگیرد. در همین حال، او همچنان رئیس 

هیئت‌مدیره استقلال است و همین مسئله بحث‌های حقوقی زیادی 

به دنبال داشته است. 

طبق قوانین تجارت ایران، رئیس هیئت‌مدیره در شرکت‌های سهامی 

خاص می‌تواند همزمان مدیرعامل باشد، اما در شرکت‌های سهامی 

عام این موضوع ممنوع است. استقلال به دلیل حضور در بازار سرمایه 

یک شرکت سهامی عام محسوب می‌شود و از این رو تاجرنیا نمی‌تواند 

به طور دائم هر دو سمت را در اختیار داشته باشد. البته قانون اجازه داده 

است که او برای مدتی کوتاه و موقت چنین نقشی ایفا کند تا زمانی که 

مدیرعامل جدید انتخاب شود. 

در ماده ۱۲۴ قانون تجارت نیز آمده است که مدیرعامل نمی‌تواند همزمان 

رئیس هیئت‌مدیره باشد، مگر با تصویب سه‌چهارم آرا در مجمع عمومی. 

این موضوع برای شرکت‌های سهامی عام مثل استقلال با سختگیری 

 چنین همزمانی از سوی اذهان عمومی 
ً
بیشتری همراه است و معمولا

پذیرفته نمی‌شود. به همین دلیل و بر اساس قوانین موجود، این همزمانی 

 تا یک ماه آینده ادامه پیدا کند تا در این مدت تکلیف 
ً
می‌تواند نهایتا

مدیرعامل جدید آبی‌ها مشخص شود. این در حالی است که منابع 

خبری نزدیک به باشگاه می‌گویند پاسخ استعلام‌ها زودتر از این زمان 

خواهد رسید و به‌زودی جانشین نظری معرفی می‌شود. 

در هر صورت طی روزهای اخیر و پس از استعفای نظری، گمانه‌زنی‌های 

زیادی درباره مدیرعامل جدید استقلال شکل گرفته و این امر به اوج 

رسیده است. پیش از این نوشتیم که در روزهای اخیر اسامی برخی 

مدیران سابق استقلال در رسانه‌ها برای جانشینی نظری مطرح شده 

است. با این حال، به نظر می‌رسد هیچ‌یک از این افراد گزینه جدی 

برای مدیرعاملی نیستند و بیشتر برای ایجاد حاشیه‌سازی علیه این 

باشگاه نامشان مطرح شده است. 

به‌عنوان  فارس  این خصوص شنیده می‌شود هلدینگ خلیج  در 

مالک استقلال گزینه پیشنهادی خود را معرفی کرده و منتظر پاسخ 

استعلام‌های قانونی است تا به محض دریافت این پاسخ، مدیرعامل 

جدید مشخص و اعالم شود. در همین حال، برخی رسانه‌ها از ستار 

همدانی و سعید آذری به‌عنوان گزینه‌های جدی برای تصدی این 

سمت در باشگاه استقلال یاد کرده‌اند؛ هرچند هنوز هیچ‌یک از این 

اسامی تأیید نشده است. نکته قابل توجه دیگر این است که شنیده 

می‌شود بعد از استعفای نظری از مدیریت باشگاه، تغییراتی در بدنه 

 
ً
هیئت‌مدیره باشگاه استقلال اعمال خواهد شد. به همین دلیل احتمالا

در کنار انتخاب مدیرعامل جدید، شاهد حضور چهره‌های جدید 

مدیریتی در هیئت‌مدیره آبی‌ها باشیم. 

تاجرنیا فقط تا یک ماه منع قانونی ندارد 

تغییرات در هیئت مدیره استقلال ادامه دارد
محمدرضا حاجی‌عبدالرزاق

خبرنگار گروه ورزش

نیلوفر مژدهی
خبرنگار

تصمیم استقلال در تضاد با خواسته تیم زیر ۲۳ سال

 ملی‌پوشان امید بعد از هفته دوم 
به اردو بروند

در حالی که این روزها برخی رسانه‌ها از ضرورت همکاری باشگاه‌ها با 

تیم ملی امید برای آماده‌سازی در آستانه مرحله مقدماتی جام ملت‌های 

زیر ۲۳ سال آسیا می‌نویسند، شنیده‌ها از داخل باشگاه استقلال حکایت 

از تصمیم دیگری در این خصوص دارد. طبق برنامه‌ریزی فدراسیون، 

امیدها باید از ۳۰ مرداد در امارات اردو بزنند تا علاوه بر تمرین، دو دیدار 

تدارکاتی نیز برگزار کنند. با این حال، خبر می‌رسد استقلال قصد ندارد 

بازیکنان خود را زودتر از موعد در اختیار تیم امید بگذارد و تأکید کرده به 

آن‌ها برای بازی هفته دوم لیگ برتر برابر ذوب‌آهن در تاریخ ۴ شهریور نیاز 

دارد. به این ترتیب، ملی‌پوشان زیر ۲۳ سال استقلال تنها پس از این مسابقه 

 با خواسته کادر 
ً
می‌توانند به اردوی تیم ملی بپیوندند که این تصمیم عملا

فنی امید در تضاد خواهد بود. این ماجرا نشان می‌دهد اگرچه در ظاهر 

مصوبه فدراسیون برای تشویق باشگاه‌ها به همکاری وجود دارد، اما منافع 

و نیازهای داخلی تیم‌ها همچنان اولویت پیدا کرده است. این در حالی 

است که تصمیم استقلال می‌تواند بر روند آماده‌سازی امیدها در آستانه 

دیدارهای حساس مقابل هنگ‌کنگ، امارات و گوام تأثیر مستقیم بگذارد و 

شاید بار دیگر همان نگرانی همیشگی فوتبال ایران یعنی تعارض بین منافع 

تیم ملی امید و تیم‌های باشگاهی را زنده کند. گفتنی است پیش از این عنوان 

شده بود این امکان وجود دارد تعاملی بین استقلال )امیرمحمد رزاقی‌نیا، 

اسماعیل قلی‌زاده و سعید سحرخیزان( و ملوان انزلی )دانیال ایری، فرحان 

جعفری و عباس حبیبی( که بیشترین نماینده را در اردوی آتی تیم ملی امید 

خواهند داشت، با کادر فنی تیم امید به وجود آید تا برخی از این نفرات پس 

از اتمام هفته دوم به جمع ملی‌پوشان امید اضافه شوند. البته در این میان 

ممکن است برخی دیگر از باشگاه‌ها که بازیکنان تأثیرگذارشان در اردوی 

تیم امید حضور دارند نیز چنین خواسته‌ای را مطرح کنند.

جنجال جدید فوتبال ایران و پشت پرده‌های آن

دروازه‌بان سابق سایپا، رابط برخی 
مربیان با جادوگر

در روز‌های اخیر اخبار مختلفی از ارتباط برخی مربیان فوتبال ایران با 

جادوگران و محرومیت تعدادی از آن‌ها منتشر شده است. گفته می‌شود 

این مربیان که تعداد آن‌ها بیش از 10 نفر هم عنوان شده است و البته 

همگی لیگ برتری نیستند با این رمال و جادوگر که به‌تازگی به نام آقای 

»گ« در برخی رسانه‌ها معرفی شده در ارتباط بوده و از طریق او تلاش 

داشتند تا موفقیت تیم خود را تضمین کنند. در این روز‌ها نام چهار مربی 

لیگ‌برتری نیز مطرح شده است که گفته می‌شود کمیته اخلاق آن‌ها را تا 

اطلاع ثانوی از مربیگری در فوتبال ایران محروم کرده است. حالا براساس 

اخباری که به خبرنگار »فرهیختگان« رسیده است، این جادوگر از طریق 

یکی از دروازه‌بان‌های سابق فوتبال ایران که سابقه حضور در تیم سایپا 

را داشته به برخی از این مربیان وصل شده و از طریق این فرد توانسته 

ارتباطات فوتبالی خود را گسترش دهد.

برخلاف اعلام وزیر ورزش

استقلال، آزادی را برای دیدارهای آسیایی 
انتخاب کرد

باشگاه استقلال اعلام کرده محل برگزاری دیدارهای آسیایی خود را 

ورزشگاه آزادی تهران در نظر گرفته است. این تصمیم در حالی صورت 

گرفته که هنوز بازسازی این استادیوم ادامه دارد و مقامات ورزشی نسبت به 

مدت زمان بیشتر از موعد تعیین‌شده برای آماده‌سازی آن هشدار داده‌اند.

وزیر ورزش و جوانان در مورد آخرین وضعیت ورزشگاه آزادی و 

برگزاری مسابقات لیگ برتر توضیح داد که ورزشگاه تختی آماده شده و 

به‌صورت ضمنی تأکید کرد که برخی تیم‌ها نمی‌توانند به دلخواه خود از 

این ورزشگاه استفاده کنند. وی تأکید کرد برنامه‌ریزی‌ها به گونه‌ای است 

که مسابقات در غیر از ورزشگاه آزادی برگزار شود، مگر در موارد خاص 

مانند دیدارهای تیم ملی یا دربی. با این حال، نکته مهم این است که 

 آزادی به‌عنوان ورزشگاه میزبان اعلام شده، اما اگر مقامات داخلی 
ً
فعلا

تصمیم دیگری در این خصوص بگیرند، تا چند روز قبل از آغاز رقابت‌ها 

و تا ددلاین مشخص‌شده از سوی AFC این فرصت برای تغییر ورزشگاه 

وجود خواهد داشت. گفتنی است ورزشگاه شهرقدس نیز برای استفاده 

سرخابی‌ها در چرخه رقابت‌های داخلی و آسیایی قرار دارد.

اخبار کوتاه

 شروع فصل با کسر ۳ امتیاز یکی از تلخ‌ترین 
ً
برای تیم استقلال خوزستان قطعا

اتفاقات ممکن است؛ اما در شرایط فعلی کاری از کادر فنی این تیم بر نمی‌آید؛ 

چراکه مدیران این باشگاه در راستای ناتوانی‌های مالی خود این بار هم نتوانستند 

شرایط لازم را جهت اخذ مجوز‌های لازم به وجود بیاورند، درنتیجه تیم استقلال 

خوزستان بر اساس رأی کمیته انضباطی مبتنی بر دستورالعمل جرایم آیین‌نامه 

صدور مجوز باشگاهی با منفی ۳ امتیاز وارد مسابقات می‌شود. هرچند 

مربیان این تیم سعی دارند خود را نسبت به این موضوع بی‌تفاوت نشان دهند؛ 

اما واقعیت این است که آن‌ها در کنار تمام مشکلات و موانعی که طی پیش 

فصل اخیر پشت سر گذاشته‌اند باید با معضل کسر ۳ امتیاز هم کنار بیایند. 

 بدون مهره کلیدی
باوجوداینکه به کادر فنی تیم استقلال خوزستان در مارکت تابستانی وعده مالی 

خوبی داده شده و قرار بود در کنار بازیکنان جوان چند بازیکن مطرح و اسمی 

هم جذب کنند؛ اما نقل‌وانتقالات این تیم به بدترین شکل ممکن پیش می‌رود. 

بدترین شکل ازاین‌جهت که آن‌ها نتوانستند مهره‌های کلیدی برای خود به 

خدمت بگیرند و سعی کردند نواقص تیمشان را با بازیکنان جوان برطرف کنند. 

این در حالی است که واکنش علاقه‌مندان به تیم استقلال خوزستان به شرایط 

 می‌توانیم بگوییم هواداران این تیم از یارگیری 
ً
 خوب نیست و تقریبا

ً
موجود اصلا

رضایت ندارند. در شرایط موجود این کادر فنی تیم استقلال خوزستان است 

که می‌تواند پاسخ شفاف و واضحی به این انتقاد‌ها بدهد‌. حسین کعبی یکی از 

مربیان تیم استقلال خوزستان به خبرنگار »فرهیختگان« گفت: »از شرایط تیم 

راضی هستیم اما برای جذب بازیکن به کیفیت و توانمندی آن‌ها دقت می‌کنیم. 

متأسفانه بازار به لحاظ مبلغ قرارداد بسیار ملتهب است. ما مجبوریم به بازیکن 

به لحاظ توانمندی‌هایش پول بدهیم. ازاین‌رو شاید اگر بازیکنی باکیفیت، ۲۰ 

میلیارد بخواهد حتی تا ۳۰ میلیارد هم هزینه می‌کنیم اما وقتی بازیکنی که این 

مبلغ شایسته او نیست چنین پول‌هایی درخواست می‌کند بنا به کیفیت پایینی که 

دارد نمی‌توانیم با او قرارداد ببندیم. از نظر من با بازیکنانی که نیاز داشتیم قرارداد 

بستیم. چه بازیکنان باتجربه و چه جوانان فوق‌العاده‌ای که این فصل جذب 

کردیم، می‌توانند به‌شدت به ما کمک کنند. نفراتی چون حمید بوحمدان، میر 

دورقی و اهل شاخه نفراتی هستند که برای بالانس شدن به تیم کمک می‌کنند‌.«

 شهامت جوان‌گرایی
شعار جوان‌گرایی سال‌هاست که فوتبال ایران را تسخیر کرده و بسیاری از علاقه‌مندان 

به فوتبال ادعا می‌کنند لیگ برتر ایران حتی نیازمند تفکرات جوان‌گرایانه است. تیم 

استقلال خوزستان که طی فصل نقل‌وانتقالات اخیر بیش از ۱۰ بازیکن مهم و 

تأثیرگذار خود را ازدست‌داده برای پر کردن جای خالی این نفرات سراغ بازیکنان 

 از تیم‌هایی در لیگ‌های بسیار 
ً
جوان رفته است؛ بازیکنانی بدون اسم‌ورسم، بعضا

سطح پایین که شاید کمترین شناختی از بازی‌های رسمی لیگ برتر نداشته باشند. 

بااین‌حال استقلالی‌ها چاره‌ای جز این کار نداشتند و با توجه به بودجه اندکی که 

در اختیارشان است مجبور بودند لیست اولیه خود را با جوان‌ها تکمیل کنند. آن‌ها 

اما این اجبار را فرصتی برای شکوفایی تیم استقلال خوزستان می‌دانند. مربی 

تیم استقلال خوزستان در این مورد به ما گفت: »اگر از جوانگرایی بترسیم نباید 

 پا در این حرفه بگذاریم. اگر نتوانیم از بازیکنان جوانی که به خدمت گرفتیم 
ً
اصلا

استفاده کنیم جای تأسف دارد. مگر همه از تیم ملی به دلیل عدم جوان‌گرایی انتقاد 

نمی‌کردند؟ اگر باشگاه‌های چون استقلال خوزستان به جوان‌ها میدان ندهند و از 

آن‌ها کمک نگیرند چگونه می‌توان نسل فوتبال را تغییر داد و چه کسی می‌خواهد 

به تیم ملی کمک کند. چندسال است مجتبی حسینی در مسیر جوان‌گرایی گام 

برمی‌دارد و نه‌تنها ضرر نکرده، بلکه استفاده هم برده است. هر سال بهترین بازیکنان 

را دارد و آن‌ها را به بهترین تیم‌های بالای جدول می‌فروشد. او جرئت جوان‌گرایی 

دارد. بازیکنان جوانی که جذب کردیم جزء بهترین‌ها هستند و من مطمئنم فصل 

 پدیده خوزستان می‌شوند. هر بازیکنی که می‌خواهد 
ً
آینده اگر پدیده لیگ اما قطعا

در هر تیمی 60-50 میلیارد بگیرد اما ما به بازیکن در حد کیفیتش پول می‌دهیم. 

امیدوارم فوتبال بی‌رحم ایران قدر این تفکرات را بداند.«

 مربی آلمانی چه شد؟ 
تنها سؤالی که در شرایط فعلی به ذهن ما می‌رسد این است که اگر باشگاه 

استقلال خوزستان پولی برای خرید بازیکن ندارد چطور دم از به‌خدمت‌گرفتن 

 لیست کادر فنی این تیم اعلام شده و خبری از 
ً
مربی آلمانی می‌زند؟ اخیرا

مربی آلمانی نیست. بیشتر به نظر می‌رسد جذب مربی آلمانی ادعایی بیش 

نبوده؛ ادعایی که به این وسیله، مدیران باشگاه خود را از زیر فشار خارج 

کردند و به‌نوعی فضا را به نفع خود تغییر دادند. در واقع آن‌ها پولی برای جذب 

مربی آلمانی ندارند. حسین کعبی اما استدلال دیگری از این موضوع دارد. 

او به »فرهیختگان« گفت: »بحث پولی که به مربی خارجی می‌دهیم نیست، 

موضوع این است که بازیکنان مطابق با توانایی‌هایشان پول نمی‌خواهند. هر 

بازیکنی را که دست روی آن گذاشتیم بیش از آنچه فکر می‌کردیم درخواست 

کرد. بازیکنی که فصل گذشته با ۳ میلیارد در تیم ما بازی کرده بود برای فصل 

جدید ۲۳ میلیارد پول می‌خواهد. ما حاضر بودیم به این بازیکن 12-11 میلیارد 

هم پول بدهیم اما توافق نشد. در واقع ترجیح می‌دهیم قرارداد‌ها نزدیک به هم 

باشند. ازاین‌رو نمی‌توانیم به چنین پیشنهادهایی تن دهیم. پس می‌بینید که بحث 

مالی یک‌سوی قضیه است. در مورد مربی آلمانی هم باید بگویم متأسفانه ما با 

هر که مذاکره می‌کنیم و روی‌ هر مربی دست می‌گذاریم کار انجام نمی‌شود. 

این همه مربی و بازیکن خارجی به ایران آمدند و قرارداد بستند؛ اما کار ما جلو 

نرفت. البته برخی مدیربرنامه‌ها در این موضوعات دخیلند و علیه ما جو منفی 

راه انداخته‌اند و مربی را فراری می‌دهند. متأسفانه هر که می‌خواهد به تیم ما 

بیاید اطلاعات غلط به او می‌دهند تا کار انجام نشود. بااین‌حال چون بازی با 

 
ً
شمس‌آذر را درپیش داریم نمی‌خواهم این موضوع را بیش از این باز کنم اما قطعا

با پولی که به مربی خارجی می‌خواهیم بدهیم بازیکن ایرانی به تیم ما نمی‌آید.«

 شمس‌آذر 
تیم استقلال خوزستان با نفراتی که از دست داد و بازیکنانی که به‌تازگی به 

خدمت گرفته، شاکله فصل گذشته خود را ازدست‌داده و جزء ناشناخته‌های 

لیگ به‌حساب می‌آید. یادمان نمی‌رود که فصل گذشته بازیکنان خارجی و 

تأثیرگذاری در این تیم حضور داشتند که در بزنگاه‌های حساس برای این تیم 

امتیاز کسب کردند و در نتیجه‌گیری و عملکرد آن‌ها بسیار تأثیرگذار بودند. اگر 

استقلال خوزستان فصل گذشته ۳۱ امتیاز کسب کرد و در جایگاه دوازدهم قرار 

گرفت تا حدودی مدیون بازیکنان خارجی است. برای فصل جدید اما می‌بینیم 

 متفاوت است، در نتیجه بازی هفته اول آن‌ها مقابل شمس‌آذر 
ً
که شرایط کاملا

در تهران و ورزشگاه اکباتان تا حدودی عیار امیر خلیفه‌اصل و همکارانش را 

مشخص می‌کند. کعبی در این مورد به ما گفت: »در دو سه هفته اول هیچ 

معیاری برای ارزیابی تیم‌ها وجود ندارد، حتی می‌توان ادعا کرد لیگ ما از هفته 

هفتم به بعد شروع می‌شود. بااین‌حال بازی هفته اول مقابل شمس‌آذر که از 

جمله ناشناخته‌های لیگ است و هیچ شناختی از آن‌ها نداریم، سرنوشت‌ساز 

 80-70 درصدش تغییر کرده، بااین‌حال سعی 
ً
است. می‌دانم که این تیم تقریبا

می‌کنیم بهترین عملکرد را داشته باشیم. امیدوارم بازیکنان تیممان هم اهمیت 

شرایط را درک کنند و برای اینکه توانایی‌های خود را نشان دهند همه تلاششان 

را به کار گیرند. آن‌ها باید ثابت کنند که شایستگی بازی در لیگ برتر را دارند.«

جوان‌گرایی؛ فرصتی اجباری که نصیب استقلال خوزستان شد

 نباید مربی شویم
ً

گر نتوانیم با جوان‌ها کار کنیم اصلا کعبی: ا

شجاعی در استقلال هم نایب‌رئیس شد 

پست سخنگویی از چارت باشگاه حذف می‌شود 
باشگاه استقلال این روزها بار دیگر با تغییراتی در سطح مدیریتی مواجه شده است. پس از برکناری علیرضا اسدی از هیئت‌مدیره این باشگاه و 

جایگزینی مجتبی فریدونی، شنیده می‌شود پست نایب‌رئیس هیئت‌مدیره به فریده شجاعی رسیده است. اسدی که مدتی به‌عنوان نایب‌رئیس 

کادمی استقلال مشغول به کار است.  هیئت‌مدیره استقلال فعالیت می‌کرد، حالا به‌عنوان مدیر آ

از سوی دیگر حضور شجاعی در این سمت نیز ابهاماتی به همراه داشته است. او در حال حاضر نایب‌رئیس فدراسیون فوتبال در امور بانوان 

است و گفته می‌شود همزمانی دو پست مدیریتی می‌تواند مغایرت قانونی و تضاد منافع به وجود آورد. نکته جالب توجه اینکه در حالی 

که بسیاری منتظر استعفای شجاعی از یکی از سمت‌ها بودند، حالا این چهره به‌عنوان نایب‌رئیس هیئت‌مدیره استقلال هم منصوب شده 

است. در همین حال شنیده‌ها از تغییر دیگری در چارت مدیریتی استقلال حکایت دارد. پس از انتقادهای گسترده به عملکرد ساعده سیما، 

سخنگوی باشگاه، قرار است پست سخنگویی از ساختار مدیریتی استقلال حذف شود و دیگر چنین سمتی در این باشگاه وجود نداشته باشد. 


